智浪教育—普惠英才文库

[image: image1.png]2014 FEBRSFREBELBRA—ER (J58)
foEot T




第Ⅰ卷（共40分）

一、选择题：本大题共8个小题,每小题5分,共40分.在每小题给出的四个选项[image: image2.png]


中，只有一项

是符合题目要求的.

1.已知集合
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2.已知复数
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3.若变量
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截距最大，此时
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4.若实数
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  A.离心率相等            B.虚半轴长相等    [image: image43.png]
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        C.实半轴长相等           D.焦距相等
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5.已知向量
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6.已知某地区中小学生人数和近视情况分别如图1和如图2所示，为了了解该地区中小学生的近视形[image: image54.png]


成原因，用分层抽样的方法抽取
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高中生近视人数分别为（   ）
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7.若空间中四条直线两两不同的直线
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8.设集合
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第Ⅱ卷（共110分）

二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．

（一）必做题（9～13题）
9.不等式
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10.曲线
[image: image96.wmf]2

5

+

=

-

x

e

y

在点
[image: image97.wmf](

)

0,3

处的切线方程为                .
[image: image98.png]—5x43F Saty-7=0

e RS Sy = S =

AR EM AR y-3

% By

Sx+38 5x+y-3=0




11.从
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12.在
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13.若等比数列
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（二）选做题（14～15题，考生从中选做一题）
14.（坐标系与参数方程选做题）在极坐标系中，曲线
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15.（几何证明选讲选做题）如图3，在平行四边形
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